OATYUH AABJIEHUA
AIrPECCUBHDbIX / BABKUX / ABPASUBHDbIX CPE/,

APZ 3410 k
© k@ Gl b

ONMUCAHME

[aTunK faBneHus npefHasHayveH ana npuMeHeHna
Ha BOJHOM TPaHCMOPTE B HECTKUX YCJIOBUAX
aKcnyatauun. Mcnonb3yemble B KOHCTPYKLMK
marepuasbl U OTKpbITaa MeMbpaHa ceHcopa
No3BONIAOT PaboTaTb C XMMUYECKM arpecCUBHbIMU

W BASKUMUK cpefamn. YyBCTBUTENbHbIN 9N1EMEHT

ANA CYAOCTPOEHUA

BblNOJ/IHEH HA OCHOBE TEeH30Pe3NCTUBHOIo ceHcopa C

KepammnyecKom MemMOpaHom, 4TO JaeT YCTOMUYMBOCTb
K neperpysKkam v 4O/ ITOBPEMEHHYIO CTabW/IbHOCTb
XapaKTePUCTHMK, NPU 3TOM 06ecneynBaeTcs
OCHOBHasA NMorpeLwHocTb He 6onee 0,5% oT
AvanasoHa namepeHuit. No 3akasy BbiNyCKaeTcA BO

B3pbiBO3aLLNLLEHHOM UCNOJIHEHUN.

XAPAKTEPUCTUKH

[JwnanasoHbl gasnenun: ot 0...0,6 6ap go 0...600 6ap

OcHoBHas norpelHocTb: 0,5% AU

BbixogHble curHanbi: 4...20 MA (onumsa: Ex ia); 0...20 mA; 0...10 B; 0...5 B; 0,5...4,5 B (onums: Ex ia)
CeHcop: KepaMUYeCKNN TEH30PE3UCTUBHbIM

MexaHunyeckune npucoegnHenua: G3/4”; G1/2”7; G1/4”; 1/2” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5 n gp.,
MCMNONHEHUA C OTKPbLITOM MEMOPAHOM U OTKPbITbIM MOPTOM

Martepuan mexaHM4eCKOro NPUCoeAMHEHUA: HepKaseLan ctanb (51a abpasusHbix cpen); PVDF, PVC (gns
arpeccmBHbIX cpef)

Temnepatypa namepsaemon cpegpl: -20...+135 °C**
Temnepatypa okpyratouer cpeabl: -40...+85 °C**

Onuma: noneson Kopnyc ¢ gucnneem / 6e3 gucnnen

NMPUMEHEHUE

M3mepeHre YpoBHA HUAKOCTH B MNMHeBMaTUYECKNE CUCTEMDI YNIPaBAEHUSA KoHTponb ypoBHA NUTLEBOM
TOMJ/IMBHbIX 6aKax M TaHKax [laBneHre cMa3ouHoro Macsia M MOPCKOM BOAbI*
HacocHble 1 KomnpeccopHble JaBneHune B TOMJIMBHOM cUcTEME

YCTaHOBKM

* NS nonyyeHns nHhopmMaLmm 0 COBMECTUMOCTH MaTepuanoB U cpef, 06paTuTech K MPOU3BOAUTESIO.
** Kopnyc 13 nnacTuka MMeeT orpaHM4eHHbIN TeMnepaTypHbIi AuanasoH.

BHELLIHMIA BUA, KOMMAEKTALMA M/MAM TEXHUHECKME XAPAKTEPUCTHKM MPOAYKLMM MOTYT GbiTb M3MEHEHBI TOOM3BOAUTEAEM B3 NPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.

MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBMM CO CTAHACDTHBIMM YCAOBMAMM MOCTABKM.

MPEACTUBAEHHAA MHADOPMALIME HOCUT PEKOMEHACTEABHbIN XAPAKTEP. OTBETCTBEHHOCTb 30 BLIGOP MATEPUAAOB, KOHTAKTUPYIOLLIMX C PABOYEH CPEAOH, AEXUT HO NOTPEBUTEAE.
© 2022 OO0 ,MMbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumdovkaums. Bepcua: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.pieZUS.rU


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3410.html

PIEZUS

TEXHUYECKUE NAPAMETPbI

AUANA3OHbI UBMEPEHUA

Aunana3oH paBneHus, 6ap

0...0,6 0...0,6 2,0
0...1,0 0...1,0 2,0
0...1,6 0...1,6 4,0
0..25 0..25 4,0
0...4,0 0...4,0 10
0...6,0 0...6,0 10
0...10 0...10 20
0...16 0...16 40

Meperpyska, [aBneHue
MU36biTouHoe A6conioTHoe 6Gap

Aunana3oH gaBneHus, 6ap Meperpyska, [aBnexHue

paspbiBa, Gap M36biTodHoe A6conioTHoe 6ap paspbiBa, 6ap

TEXHUYECHRUE XAPARTEPUCTHUKU

OcHoBHas norpewHocTs, % AN *

Bnvaxne Temneparypsl, % AN/ 10 °C

[JvanasoH TepMOKOMMNEeHcaLmm

BansaHWe oTKNOHEHusA HanpAaXeHnAa NnuTaHnA
BnnaHWe oTKNOHEHusA CONnpoOTUBIEHNA Harpy3xKku

[JonroBpemeHHas cTabuIbHOCTb
Bpems otknnka(10...90%)

4,0 0...25 0...25 40 50
4,0 0...40 0...40 100 120
5,0 0...60 0...60 100 120
5,0 0...100 0...100 200 250
12 0...160 0...160 400 500
12 0...250 0...250 600 650
25 0...400 0...400 600 650
50 0...600 0...600 800 900

<+0,5

<+0,2

-25...+85 °C

<+0,05% 41 /10B

< +0,05% AW / kKOm (818 faTYMKOB C TOKOBbIM CUIHA/IOM)
<+0,3% AN/ rop

<1mc

* OcHoBHas NorpewHoOCTb BKAK4YaeT HEJIMHENHOCTb, rmcTepesnc 1 BOCNpon3BogMMOCTb.

QHCIMNYATALUNOHHbIE XAPAKTEPUCTURHU

Temnepartypa namepsaemon cpegbl
Temnepatypa OKpyHaroLen cpeapl
Temnepartypa xpaHeHus
BapbiBo3awwmTta

TemnepaTtypHbIN Knacc
OKpyxaroLan cpega
BubpocToiikocTb
Ypaponpo4yHoCTb

Pecypc

HOHCTPYRLUMHA

Matepuan kopnyca

Matepuran mexaHM4eCcKoro NpUcoeanHEHNA

YnnotHeHune
Mem6paHa
HoHTaKTupytowme co cpenom yactu

MexaHunyeckoe npucoeguHeHue

AneKkTpUyecKoe npucoeguHeH1e
DIN 43650A (4-KOHT.)

M16 (Binder 723), 5-KOHT.

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT.
Buccaneer (4-KoHT.)

KabGenbHbii BBOA, M12X1,5
[epMeTHYHbIV KabesbHbIM BBOA,
HepxasetoLas ctasb

MonesoM Kopnyc,

KabenbHbIM BBoA M20x1,5

APZ 3410 k

C1p. 2. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 22.08.2022

-20...+135°C
-40...+85 °C
-40...+85 °C
OEx ia lICT6...T4 Ga X
T4 T5 T6
-40...+80 °C -40...+60 °C -40...450 °C
10 g RMS, 20-2000 Iy,
100g/11 mc
> 100 x 108 umKknoB

Hepasetowan ctanb 316L (1.4404); PVC; PVDF

HepraBsetowas ctanb 316L (1.4404); PVC (-10...+50 °C, go 10 6ap); PVDF (-20...+70 °C, go 25 6ap)

EPDM (-20...+135 °C); NBR (-20...+100 °C); FKM (-20...+135 °C); FFKM (-20...+135 °C)

Hepamuka AL,O, 96 %

mMembpaHa, WTyLep, ynioTHeHue
Hep:aBelowana ctanb

M20x1,5 DIN 3852; M20x1,5 EN 837;
M20x1,5 DIN 3852 oTKpbITbI NOPT;
M20x1,5 DIN 3852 oTKpbiTas membpaHa;
G1/2"” DIN 3852; G1/2” EN 837;

G1/2"” DIN 3852 OTKpbITbIN NOPT;

G1/2"” DIN 3852 oTKpbiTas MembpaHa;
G1/4” DIN 3852; G1/4” EN 837;

M10x1 DIN 3852; M12x1 DIN 3852; M12x1 EN 837;
M12x1,5 DIN 3852; M12x1,5 EN 837;
M16x1,5 DIN 3852; M16x1,5 EN 837;
G3/4” DIN 3852 oTKpbiTas MeMbpaHa;
1/4” NPT; 1/2” NPT

Knacc 3awurhbl

PVDF, PVC

M20x1,5 DIN 3852 oTKpbITbIM NOPT;
G1/2” DIN 3852 OTKpbITbIV NOPT;
G3/4” DIN 3852 oTKpbITas MembpaHa

CeueHue nNpoBopa, MaKc. Aunametp Kabensa

IP65 1,5 Mm? 6...8 MM
IP67 0,75 mm? 6...8 MM
IP67 0,75 mm? 6...8 MM
IP68 1,5 mm? 6...8 Mm
IP67 0,14 mm? 5 MM

1P68 0,14 Mm? 7,5 Mm

IP67 1,5 Mm? 7...10 Mmm

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru

PIEZUS

LUDPOBOMN AUCTIJIEN (onuua TONbKO ANA NONEBOro Kopnyca)
Bug gucnnes

OTo6paxaemble 3Ha4EHNsA

[JvanasoH oTobpamaemMbix LndpoBbIX 3HAYEHUI
JononHuTenbHas NorpewwHoCTs 0TOGparKaemMon BeIMUMHbI
Bpewms ycTaHOBNEHWA NoKasaHWi

JemnduposaHue

AJIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTURU

BbIXOAHOﬁ CUrHan HanpﬂmeHue nUTaHUA

-1999...9999

0,3...30 ¢ (nporpammupyeTcs)

ConpoTHB/IEHUE Harpy3Hu

12...36 B <[(U,,.—12B) /0,02 A] Om

4...20 A/ 2-npos. 18...42 B (c gucnneem) < {EUE:I -18 B)) /0,02 A]] Owm (c aucnneem)

4...20 mA / 3-npos. <500 Owm

0...20 MA / 3-npoB. 12. 36B

0...10 B/ 3-npos. =210 KOm

0...5 B/ 3-npos.

0,5...4,5 B/ 3-npos. 5B >5KOMm

0,5...4,5 B/ 3-npos. 6...15B

BesonacHble 3Ha4YeHWA A5 B3pbIBO3aWMThI BUAA ‘MCKpobesonacHan afekTpuyeckas uenb” Ex ia:
Napametp 2-npos..

MaKkcumanbHoe BxogHoe HanpsixeHue, Ui 28 B

MaKcumanbHbI BXOAHOM TOK, li 93 MA

MakKcumanbHas BXoaHaa MOWHOCTb, Pi 660 mBT

MaKcumanbHasa BHYTPEHHAA MHAYKTUBHOCTb, Li 10 MKIH

MaKcumanbHaa BHYTPeHHAA eMKocTb, Ci 15 HD

TABJIMLUA NOAKJIOHEHUA

M12x1 M16
Lienn patunka DIN 43650 (Binder 713) (Binder 723) Buccaneer
5-HOHT. 5-HOHT.

nuTaHue + 1 1 3 1

2-1npos.. nuTaHue - 2 2 4 2
3KpaH GND 4 5 4
nuTaHuve + 1 1 3 1

3-npoe. nuTaHue - 2 2 4 2
BbIX0Z, + 3 3 1 3
9KpaH GND 4 5 4

APZ 3410 k C1p. 3. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 22.08.2022

OLED umndpoBor 128x64 ToueK (30x16 mm)
bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWec, ftH20, %, mA, user

0,1 % AN + egmMHnua maagwero paspaaa, BolparmeHHas B % ot N
< 1 ¢ (Npv OTKAOYEHHOM AEMMNDUPOBAHNM)

NoTtpe6neHune ToKa

<26 MA

<7MA

<2MA
<7MA

3-npos., 4-npos.
6B
60 MA
100 mBT
10 MKIMH
500 HP

Ka6enbHblit BBOA,

6enblii (KpacHbIi)
KOPUWYHEBBIV (CUHMIA)
KENTO-3e/1eHbIN
6enbIi (KpacHbIn)
KOPWYHEBBIN (CUHNIA)
3e/1eHbIN (4epHbIi)
HENTO-3e/1eHbIN

WWW . piezus.ru


http://piezus.ru

PIEZUS

AJIEKTPUYECKHUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPbI (Mm)

o M12x1 (Binder 713) 5-KOHT. M12x1 (Binder 713) 5-KOHT.
DIN 43650A (IP65) Ha6enbHbii BBOog M12x1,5 (IP67) npsmoi (IP67) yr7080# (IP67)
B 216.2 17 820
-2 26
e
1 1 ]
- [] .
| {J‘!:L‘ S N o -
N Ny T 37
S = = =

[epMeTHYHbIN KabenbHbIN BBOA,

M16 (Binder 723) 5-KoHT. (IP67) Buccaneer (IP68) Hepmaseloujan crans (IP68)
$235
2215
[T
@22_ 3F
w :
§ -
A 0
Il
«n |
|

;

APZ 3410 k C1p. 4. TexHmdeckas creumdomnkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru

PIEZUS

FABAPUTDI (mm)

CrtaHaapTHOE UCMONHEHUE

50
20 2%
4 ‘ =33
| 233 20
! 34
0 =
i[5 -
o H [ |
o TiEER
- | 0255 | %o *
A o265 = s . S ae
| T Sw27 1 % .
' TN\ _SW27 J T SRR >
~F Ny | D
S O S .
\ . 210 . G3/4"
| g1/2 G1/2 b

MoneBoi kopnyc

Yenobou pasver

KadesbHsid 6600
' M20x15
G1/2" L. 64

c ducnneem 170 42 68
oe3 ducnseq 107 |39 68

* Bo B3pbIBO3aLLMLLEHHOM UCMONHEHNW EX ia Kopnyc gaTynKa aaMHHee Ha 25 MMm.

APZ 3410 k C1p. 5. TexHmdieckas cneumdomnkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW . piezus.ru


http://piezus.ru

PIEZUS

MEXAHWYECKHUE NMPUCOEAUHEHUA, PASMEPbI (Mm)
G1/4”; M12x1; M12x1,25; M12x1,5

M20x1,5; G1/2” EN 837

SW27
.
~
[ ll@6
m2175
G1/2", M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852

SW27

14

G1/2"
M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852
OTKp. NopT

“7 M20x15

APZ 3410 k

M16x1,5 EN 837

Sw27
o )} ‘ 1 "
55
Mi6x15

M16x1,5 DIN 3852

SwW27

14
17

1 _||MI6x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852
OTKp. MembpaHa

SW27

]
]
\‘t‘l
> ‘

G172,

Omkpsimas I
MeMOpaHa /==

M20x15

fes

EN 837

SW27

75

75 1]

IS G1/h" MI2xd,

M1Zx125 M1Zx15

G1/4”; M12x1; M12x1,25 M12x1,5

DIN 3852

SW27

14
12

G 174" Mi2x],

M12x1.25 M12x15

%

19

G3/4” DIN 3852 oTKp. MembpaHa

SW32

;

MeMOpaHa |

Omkpsimasi % G3/4"

C1p. 6. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 22.08.2022

1/2" NPT

SW27

20

i (\ 1/2" NPT

M10x1 DIN 3852

Sw27
= i
a
M10x1
19
1/4” NPT
Sw27
S
/4" NPT

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru

IEZU

KOA 3AKA3A
APZ 3410 k -X -X =-XXXX -X XX
UCNOJIHEHUE 419 CYAOCTPOEHUA
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36bITO4HOE G
AbconoTHoe A
BakyymmeTtpuueckoe, HIMA = -1 Vv
EAUWHULLA USMEPEHUA
6ap B
Kr/cm? S
M BOA. CT. W
KMa K
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X

BEPXHWIA NPEAEN U3MEPEHUA (BNK)

6ap, Kr/cm?
0,6 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
Jpyroe XXXX

M BOJ,. CT. KMa MIa

6,0 6000 60 6001 0,06 0060
10 1001 100 1002 0,10 0100

16 1601 160 1602 0,16 0160

25 2501 250 2502 0,25 0250

40 4001 400 4002 0,40 0400

60 6001 600 6002 0,60 0600

100 1002 1000 1003 1,0 1000
160 1602 1,6 1600
250 2502 2,5 2500
400 4002 4,0 4000
6,0 6000

10 1001

16 1601

25 2501

40 4001

60 6001

Opyroe XXXX Opyroe XXXX [Opyroe XXXX

OCHOBHAA MNOrPELHOCTb

0,5% (cTaHgapT) D
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X

ANIERTPUHECHOE NPUCOEANHEHUE

BbIXO4HOM CUrHAN

APZ 3410 k

DIN 43650A (ctaHpapT, IP65) 10

DIN 43650A (IP67) 11

M16 (Binder 723), 5-koHT. 20

M12x1 (Binder 713), 5-koHT. npAMon 30

M12x1 (Binder 713), 5-KoHT. yrnosori 31

Ka6enbHbii BBog, M12x1,5 + Kabenb 2 m (-20...+75 °C) 40
epmeTUYHbIM KabenbHbIM BBOA, IP68 + Kabenb 4 m (-20...+75 °C) 41
Buccaneer 50

MoneBol Kopnyc 6e3 aucnnes, kabenbHbl BBog M20x1,5 60
MoneBol Kopnyc ¢ aucniaeeM, KabenbHbii BBog M20x1,5 67

Monesoi Kopnyc ¢ gncnneem, M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. npAmMon 64
MoneBoi kopnyc ¢ gucnneem, M12x1 (Binder 713), 5-KoHT. yrnoBot 65
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKkaze) XX

4...20 mA / 2-nipoB.

4...20 mA / 2-nipoB., OEx ia IIC T6...T4 Ga X

4...20 mA / 3-nipos.

0...20 MA / 3-npoB.

0...10 B/ 3-npos.

0...5 B/ 3-npos..

0,5...4,5 B/ 3-npos., nutaHue 5 B, OEx ia lIC T6...T4 Ga X
0,5...4,5 B/ 3-npos., nutaHue 6...15 B

[pyroe (yKkasaTtb npu 3aKase)

CT1p. 7. Koa 3akasza. Bepcus: 15.0 Aara: 22.08.2022

-X

X XTI mMOO WO >

XXX X X XX

WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3410.html

PIEZUS

KOA, 3AKA3A (npogoneHue)

APZ 3410k -X X =XXXX X XX X XXX X =X XX
MEXAHUYECHKOE NMPUCOEAUHEHUE
M20x1,5 DIN 3852 (cTaHaapT) 200
M20x1,5 EN 837 (ctaHpapT) 201
G1/2” DIN 3852 (cTaHaapT) 720
G1/2” EN 837 (cTaHzapT) 721
G1/4” DIN 3852 (cTaHaapT) 740
G1/4” EN 837 741
M10x1 DIN 3852 100
M12x1 DIN 3852 120
M12x1 EN 837 121
M12x1,5 DIN 3852 122
M12x1,5 EN 837 123
M12x1,5 FTOCT P 22525 rpynna 2 124
M16x1,5 DIN 3852 160
M16x1,5 EN 837 161
M20x1,5 DIN 3852 oTkpbiTan membpaHa (P < 40 6ap) 205
M20x1,5 DIN 3852 oTKpbITbIM nopT* 206
G1/2” DIN 3852 oTkpbiTasa MembpaHa (P < 40 6ap) 725
G1/2” DIN 3852 oTKpbITbIM NopT* 726
G3/4” DIN 3852 oTKpbITan membpaHa* 735
1/4” NPT 840
1/2" NPT 820
YNNOTHEHUE
FKM (¢pToprayuyk -20...+135 °C, ctaHAapT)
NBR (6yTagneH-HUTpuabHbIM Kay4yK -20...+100 °C)
EPDM (atuneH-nponuaeHoBbIv KaydyK -20...+135 °C)
FFKM (nepdTopanactomep -20...+135 °C)
[Jpyroe (ykasaTb npu 3aKase)

X X mZm

MATEPUAN LUTYLEPA
HepkaBetowas ctanb, 316L
PVC* (-10...+50 °C, go 10 6ap)
PVDF* (-20...+70 °C, go 25 6ap)
[Jpyroe (ykasaTb npu 3aKkase)

X T T >

UCNOJIHEHUE
CraHpapTHoe 00
C BO3MOMKHOCTbIO KasMbpoBKM Hyna (Tpebyetca KoHgpurypatop ZCON 100) 01
Bepcusa ana kucnopoga (TonbKo ¢ ynaoTHeHuem FKM n TonbKo gna P < 250 6ap) DG
Matepunan Kopnyca v WwTyuepa — Hepxasetowas ctans 904L  MS
JononHuTenbHana 3awuTa oT KoHAeHcaTa (3aMBKa KoMNayHA0M) 16
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKkaze) XX

* OTMeYeHHble MexaHW4YecKue npucoeanHeHus goctynHel n3 PVDF (-20...+70 °C, P < 25 6ap) nam PVC (-10...450 °C, P < 10 6ap).

Mpumep: APZ 3410 k-G-B-4001-D-10-A-100-F-A-00

NMPUHAANEKHOCTHU
PZ 1024
DZ 10 ZCON 100 ANZ 200 CTabunmanpoBaHHbIi 610K NUTaHWUA BZ05/BZ 10
Jemndep ruapoyasapos HoHdurypatop faTivMKoB aaBneHus MHauKaTop ¢ penerHbiM BbIXOZOM 10B1/24 B KnemmHana Kopo6Ka ¢ rpo303aLmTon
10W/24V

APZ 3410 k CTp. 8. Koa 3akasa. Bepcus: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3410.html

